

# 市妇联为孤残儿童送关爱

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 6月6日,市妇联携手爱心企业到市社会福利院、市残疾人康复教育中心,看望慰问在那里生活和接受康复教育的弃婴、孤儿、残疾儿童等,给孩子们送去粽子、牛奶等慰问品和节日祝福。

唱歌、跳舞、画画、做手工……当天上午,志愿者一行首先来到市社会福利院,有人来看望他们,孩子们都特别开心。

今年8岁的明明(化名)正在看动画片。看到志愿者们,他开心地伸出手笑着打招呼。志愿者们一个个走过去给他打招呼。

“明明患有唐氏综合征,平时给他说话他都能听懂,但是只会喊‘阿姨’。孩子很爱笑,也很开朗。我们带他时间长了,他偶尔还会蹦出一声‘妈’。”工作人员告诉记者。

行动不便的小党坐在小床上用右手的三根手指拿着针线认真绣着一幅十字绣作品,上面的大熊猫图案栩栩如生。“绣得真好”“你真棒”,面对大家的称赞,小党显得很兴奋还有点羞涩。

随后,爱心志愿者走进市残疾人康复教育中心的教室,几名患有自闭症的孩子正在家人的陪伴下接受康复训练。其中,一名7岁多的小姑娘开



志愿者与听障儿童开心地交流

心地抱着爱心志愿者段雪枫,还主动抚摸她的脸。而旁边5岁多的男孩则安静了许多。据介绍,他们是一对来自鲁山的姐弟。妈妈许女士和婆婆每天带着姐弟俩来做康复训练,已经坚持两年多了。许女士说:“女儿发现患自闭症比较早,儿子七八个月的时候也会喊爸爸妈妈,就没在意,后来才发现儿子也患了自闭症。”

“坚持一定会看到曙光的,一切都

会好起来的。”志愿者段雪枫、程佳佳向许女士详细了解了孩子的学习及成长情况,鼓励她坚强面对生活。

临走时,小姑娘又转身抱了抱程佳佳,依偎在她的怀抱中,不愿撒手。

市妇联主席刘军慧说,孤残儿童作为少年儿童中的特殊群体,更需要社会各界的关心关爱,希望更多爱心人士、爱心企业积极投身公益事业,用心用情帮助孩子们成长成才。

## 传统活动迎端午

6月6日,在新华区西高皇街道园林路社区活动大厅,居民用艾草做花束迎端午。当天,园林路社区举办了“让生活与‘粽’不同”传统民俗活动。10多位居民一起扎艾叶、点雄黄、射五毒,以传统方式迎端午。本报记者 张鹏 摄



## 鹰城牛肉价格降了 或受供求关系和天气影响

□记者 王亚楠

本报讯 近日,牛肉降价成了热议话题。6月6日,记者实地走访市区多处农贸市场,不少商家表示,目前鹰城牛肉价格处于下跌趋势,比年前每斤(1斤=500克)跌了10元左右,但也有少数商家表示,未来几天,牛肉价格会上涨。

在市区体育路南段一农贸市场,一个卖生牛羊肉的老板说:“前几天,生牛肉降到了每斤25元,这两天每斤30元,还涨了点,但与年前38元的价格相比,还是降了。根据目前情况来看,未来不久,牛肉价格会上涨。”

郭老板在市区劳动路一家农贸市场卖牛羊肉近30年,店铺生意较好,

顾客大多是来买牛肉的。“一斤6两牛肉,现在才44元。”市民牛女士是这家店的老顾客,自肉价下降后,她隔三五都要买点牛肉,“按之前的价格,这点牛肉得花费近60元。”

“进口牛肉目前对市场冲击太大。”郭老板说,她卖的牛肉比之前每斤普遍降价10元左右,“牛里脊每斤30元,大腿、小腿、牛肋骨和牛腩现在每斤才28元,以前每斤均价在38元。”

在劳动路中段、园林路王庄市集和市区多家超市,生牛肉的价格每斤26元至33元不等,熟牛肉价格每斤在50元至60元左右,普遍比之前下降10元左右。多家商户表示,他们目前在售的是本地牛肉。

牛肉为何降价?“现在是夏季,属

于肉类消费淡季,近期进口牛肉比较多,市场上牛肉多了,价格自然下来了。”常年从事肉类生意的经营者李先生说,随着秋冬季节的到来和消费者需求的增加以及养殖成本上升等,牛肉价格不会一直低迷,过一段可能会反弹。

“牛肉降价了,但不要过度囤肉。”市第二人民医院营养科主任温彩虹说,牛肉的蛋白质含量极高,且所含的氨基酸较多,对人体的生长发育和日常活动都至关重要。牛肉的脂肪和胆固醇含量相对较低,成为胖人和高血压、血管硬化、冠心病和糖尿病人的理想肉类选择。但牛肉放久也会坏,存放时间过长,还会导致蛋白质流失,滋生细菌和真菌。

## 端午节假期加开列车

□记者 燕亚男

本报讯 临近端午节假期,铁路客流明显增加,6月6日,记者从郑铁南阳车务段了解到,铁路部门及时增开临客列车,涉及我市郟县站和平顶山西站。

6月7日至10日,每日加开G9197次(郑州东—南阳东)列车,17:00到达郟县站,17:12到达平顶山西站;G9198次(南阳东—郑州东)列车,18:32到达平顶山西站;G9199次(郑州东—南阳东)列车,8:05到达郟县站,8:18到达平顶山西站;G9200次(南阳东—郑州东)列车,10:11到达平顶山西站;G9104次(南阳东—郑州东)列车,17:55到达平顶山西站;G9105次(郑州东—南阳东)列车,19:58到达平顶山西站;G9106次(南阳东—郑州东)列车,21:25到达平顶山西站。

6月7日至11日,每日加开G9107次(郑州东—南阳东)列车,11:24到达平顶山西站;G9108次(南阳东—郑州东)列车,13:28到达郟县站,13:16到达平顶山西站;G7981次(郑州东—邓州东)列车,8:38到达平顶山西站;G7982次(邓州东—南乐)列车,10:43到达平顶山西站;G7983次(南乐—邓州东)列车,16:12到达平顶山西站;G7984次(邓州东—濮阳东)列车,18:13到达平顶山西站。

铁路部门温馨提醒,假日期间列车开行具体安排,可通过铁路12306官方网站(含手机客户端)、各大火车站公告查询。假日期间客流量增多,请广大旅客提前安排行程,合理错峰出行。

## 高考遇上端午 气温有点高

□记者 牛超

本报讯 6月6日,记者从市气象台获悉,7日起3天,我市天气晴好,最高气温将升至38℃。市民要注意防暑降温。

6月7日、8日是一年一度的高考。今年的高考偶遇端午节,天气如何?不少市民都很关心。据气象专家介绍,据近期大气环流情况分析,高考期间,我市以晴好天气为主,气温呈上升趋势。7日至8日的最高气温在34℃左右徘徊。9日,气温进一步升高,最高气温达到38℃,提醒市民多喝水,注意防暑降温。具体预报如下:

7日,白天到夜里,晴天间多云,偏南风2级到3级,气温22℃—33℃。8日,晴天间多云,气温22℃—33℃。9日,晴天间多云,气温21℃—38℃。

## 新闻短波

●6月6日,市曲家协会传来喜讯,由我市曲艺名家乔双锁作词、作曲,赵桃演唱,李志亮、周红、朱称心伴奏的河南坠子《一根灯芯》,成功入围第十三届中国曲艺牡丹奖的文学奖和表演奖。该作品将于7月底8月初参加在山西长治赛区进行的第十三届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛终评角逐。(王春生)